
 か 

Ａ－１２１ 

１ かいと君，けいた君，はるき君の３人でリレーのチームを作ります。 

⑴ ３人の走る順番をすべてかきましょう。   （１０点） 

   （      ，      ，      ）， （      ，      ，      ） 

   （      ，      ，      ）， （      ，      ，      ） 

   （      ，      ，      ）， （      ，      ，      ） 

 

⑵ まず，第１走者をきめて，次に，第２，           第１    第２    第３   

  第３走者の順にきめて，右のような 

  図にかいてみましょう。 （１０点） 

 

⑶ 走る順番は何通りありますか。（５点） 
 
               〔      通り 〕 

 

２ 右の３枚のカードを並べてできる３けたの整数を 

  すべてかきましょう。また，３けたの整数は，何個 

  できますか。                （１０点） 

 

 

 

                                     〔      個 〕 
 

３ 父，母，ぼく，妹の４人が，右のような長いすに 

  すわります。すわり方は何通りありますか。  

   考え方もかきましょう。          （１５点） 

 

 

 

 

 

 

                                      〔      通り 〕 
 

61 基
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場合を順序よく整理して 場合の数の調べ方⑵ 
学 
習 
日 ／ 

３ ４ ５ 
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Ａ－１２２ 

４ 赤，青，黄，緑の４色のうちの２色を使って，右のような旗に色を 

  ぬります。何通りのぬり方がありますか。      （１５点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      〔      通り 〕 

 

５ 右のような４枚
まい

のカードがあります。 

⑴ このカードのうち，２枚を並
なら

べてできる２けたの整数を 

  すべてかきましょう。何個できますか。   （１０点） 

 

 

                                      〔      個 〕 

⑵ このカードのうち，３枚を並
なら

べてできる３けたの整数をすべてかきましょう。 

  何個できますか。                                （１０点） 

 

 

 

                                      〔      個 〕 

 

６ ６年生は，３クラスあります。運動会で，クラスの旗を，赤，白，青，黄の４色から 

  １色を選んでつくることにしました。何通りの作り方がありますか。      （１５点） 

【考え方】 

 

 

 

 

                                      〔      通り 〕 

赤 

青 

青 

赤 
この２つは 

ちがうぬりかたです。 

青 黄 

赤 青 黄 緑 図の続きをかいて 

考えましょう。 

２ ４ ６ ０ 



Ａ－１２３ 

１ Ａ市からＢ市へ行くのに，下のような乗り物があります。あとの問題に答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑴ 費用がいちばん安いのは，どんな行き方をしたときですか。        （１０点） 

                          〔                     〕 

⑵ 待つ時間を考えないことにすると，いちばんはやく行けるのは，どんな行き方を 

  したときですか。                                 （１０点） 

                          〔                     〕 

⑶ 待つ時間を考えないことにすると，１時間までで行くことができ，費用が８００円 

  までですむような行き方がありますか。あれば，どんな行き方ですか。  （１０点） 

                （       ） 〔                      〕 

 

２ グローブ，バット，ボールの中から，それぞれ１つずつ選んで組み合わせて買い 

  ます。                                     （１０点×２） 

⑴ 組み合わせは何通りありますか。 

                     〔           〕 

⑵ 代金がいちばん安いのは，どんな組み合わせの 

  場合で何円ですか。 

 

 

 

               〔 グローブ  ，バット  ，ボール  で       円 〕 

62 基
本 

場合を順序よく整理して 場合の数の調べ方⑶ 
学 
習 
日 ／ 

Ａ市 

Ｂ市 

バス 

地下鉄 

電車 

船 

バス 

電車 

グ
ロ
ー
ブ 

ⓐ ⓑ 

バ
ッ
ト 

① ② 

ボ
ー
ル 

㋐ ㋑ ㋒ 
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Ａ－１２４ 

３ 駅前から自転車で，神社，美術館，博物館の３か所を見に行きます。道のりを 

  いちばん短くするには，どんな順にまわって，駅に帰ってくればよいですか。 

   まず，どんなまわり方があるのかを調べて，答えましょう。         （２５点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     〔                                          〕 

 

４ Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの５つの地点が，下の図のような位置にあります。点Ａから出発 

  して，点Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅをみんなまわり，点Ａに帰ってくるのに，どんな順に歩くと，いち 

  ばん短いですか。すべてのまわりかたを調べて，答えましょう。       （２５点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     〔                                          〕 

神社 駅前 

美術館 

博物館 

２㎞ 

２.５㎞ 

３㎞ 

１.２㎞ 

３.８㎞ 

４.５㎞ 

Ａ 

（単位 m） 

Ｂ 

Ｃ 
Ｄ 

Ｅ 

５０ 

４０ 
８０ 

３０ 

７０ 

６０ 

５５ 

５０ 
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Ａ－１２５ 

１ 子ども会で，チョコとイチゴのケーキを配ります。ほしいケーキに手をあげてもらっ 

  たら，チョコに手をあげた人は２２人，イチゴに手をあげた人は１９人，両方に手を 

  あげた人が１４人でした。チョコだけに手をあげた人にはチョコを２個，イチゴだけに 

  手をあげた人にはイチゴを２個，両方に手をあげた人にはチョコ１個とイチゴ１個を 

  配ると，チョコを何個，イチゴを何個用意すればいいですか。 

⑴ 図のああにあてはまる数をかきましょう。                    （１０点） 

 

 

 

 

⑵ チョコとイチゴのケーキをそれぞれ何個用意すればよいですか。      （１５点） 

 

 （式） 

 

 

 

 

                    〔 チョコケーキ     個，イチゴケーキ     個 〕 

 

２ 子ども会で，遊園地と映画に行きます。参加を申し込んだ人は全部で９５人で， 

  そのうち遊園地は７８人，映画は６２人でした。両方に行く人には５００円，一方だけ 

  行く人には３００円を子ども会から出すことになりました。子ども会が出すお金は， 

  全部で何円になりますか。                           （２５点） 

 

 （式） 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  〔           円 〕 

63 基
本 
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学 
習 
日 ／ 

両方   人 

イチゴ   人 チョコ   人 

全体   人 

映画   人 遊園地   人 



Ａ－１２６ 

３ ある電器屋さんに，３５人の人から，テレビ２８台，ビデオ１９台の注文がきました。 

  １人で同じものを何台も注文した人はいません。送料は，テレビだけが４５０円， 

  ビデオだけが２２０円，両方が５３０円です。 

⑴ テレビだけ，ビデオだけ，両方を買った人は，それぞれ何人ですか。    （１０点） 

 

 （式） 

 

 

 

 

               〔 テレビだけ    人，ビデオだけ    人，両方    人 〕 
 
⑵ 全部の人に注文の品物を送ると，送料の合計は何円になりますか。  （１５点） 

 

 （式） 

 

 

 

 

                                  〔           円 〕 

 

４ バザーで，焼きそばとクレープの引きかえ券を９０人に売りました。焼きそばの券は 

  ７５枚，クレープの券は６３枚売れました。焼きそばは３５０円，クレープは２００円， 

  両方セットが５００円でした。売り上げは全部で何円ですか。ただし，１人で同じ 

  券を何枚も買った人はいません。                        （２５点） 

 

 

 （式） 

 

 

 

 

 

 

 
 
                                  〔           円 〕 



Ａ－１２７ 

表＝○ 裏＝× 

１ 赤白青黄緑の５種類の色紙があります。この色紙のうち，３種類ずつを組に 

  します。色紙の組み合わせをすべてかきましょう。何とおりできますか。   （２０点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     〔      とおり 〕 
 

２ １０円玉を投げて，表
おもて

が出るか裏
う ら

が出るか調べます。 

⑴ ２回続けて投げます。表と裏の出方は何とおりありますか。 

  表を○，裏を×として，図をかいて考えましょう。  （１０点） 

 

 

                                     〔      とおり 〕 
 
⑵ ３回続けて投げます。表と裏の出方は何とおりありますか。        （１０点） 

 

 

 

                                     〔      とおり 〕 
 

３ Ａ
エー

，Ｂ
ビー

，Ｃ
シー

， Ｄ
ディー

，Ｅ
イー

の５つのサッカーチームが，それぞれ，どのチームとも１回ずつ 

  あたるように試合をします。試合の数は，全部で何試合になりますか。   （１０点） 

 

 

 

 

                                     〔      試合 〕 

64 基
本 

場合を順序よく整理して まとめ 
学 
習 
日 ／ 

赤              

白              

青              

黄              

緑              
 

…
 



Ａ－１２８ 

きゅうりが好きな人 ····· １４人 

トマトが好きな人 ······ ２６人 

どちらも好きな人 ······  ９人 

４ ２，５，８の３枚のカードがあります。   （１０点×２） 

⑴ このカードのうち，２枚を並べてできる２けたの整数を 

  すべてかきましょう。 

 

 

 

⑵ このカード３枚を並べてできる３けたの整数は，何個ありますか。 

 

 

 

                                     〔      個 〕 

 

５ 次の４人から，２人のそうじ当番を決めます。表を使って，そうじ当番の組み 

  合わせをすべて調べましょう。また，組み合わせは，何通りできますか。  （１５点） 

 

 

 

 

 

 

 

                                     〔      とおり 〕 

 

 

６ たくみ君のクラス３６人に，きゅうりとトマトの好ききらいのアンケート調査をしました。 

  結果は，下の表のとおりでした。どちらもきらいな人は何人いますか。  （１５点） 
 
 

 

 

 

 

 

 

                                     〔        人 〕 

２ ５ ８ 

はるき さとる なみえ えりか 
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65 割合を使って 全体を１とし，割合を考えて 
学 
習 
日 ／ 

１ まさき君は，家から公園に行くのに，歩けば２４分，走れば６分かかります。 

 

 

 

 

⑴ １分間に歩く道のりは，家から公園までのどれだけにあたりますか。    （７点） 

             〔        〕 

⑵ １分間に走る道のりは，家から公園までのどれだけにあたりますか。    （７点） 

             〔        〕 

⑶ まさき君は，はじめ１６分歩き，そのあと走って公園まで行きました。走った時間は 

  何分でしたか。                                 （１２点） 

 

(式) 

 

 

 

                                     〔       分 〕 
 
⑷ まさき君が，はじめ８分歩いて，そのあと走って公園まで行くと，何分走ることに 

  なりますか。                                   （１２点） 

 

(式) 

 

 

                                     〔       分 〕 
 

⑸ まさき君が，はじめ４分走って，そのあと歩いて公園まで行くと，何分歩くことに 

  なりますか。                                   （１２点） 

 

(式) 

 

 

                                     〔       分 〕 

Ａ－１２９ 

家から公園までの道のりを１として考えます。 

家から公園までの道のりを１として考えます。 

家 

１６分 

歩く 走る    

１ 

□分 
公園 

歩く 
１ 

0 ２４分 0 
１分 

走る 
６分 

１ 

１分 
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２ 水道管で水そうに水を入れるのに，Ａの管
く だ

では４０分， 

  Ｂの管では１０分かかります 

 

 

 

⑴ １分間にＡ管だけでは，全体のどれだけ水が入りますか。          （５点） 

                                     〔        〕 

⑵ １分間にＢ管だけでは，全体のどれだけ水が入りますか。          （５点） 

                                     〔        〕 

⑶ 両方の管をいっしょに使って水を入れると，何分でいっぱいになりますか。（１０点） 

 

(式) 

 

 

                                     〔       分 〕 

 

３ つぐみさんは，家から学校まで行くのに，歩けば１５分，走れば５分かかります。 

  はじめ９分間歩き，そのあと走って学校に行きました。走った時間は何分でしたか。 
                                            （１５点） 

 

(式) 

 

 

 

                                     〔       分 〕 

 

４ 兄と妹の 2人が，ペンキぬりをします。兄 1 人でペンキをぬると２０分，妹１人で 

  ペンキをぬると１時間かかります。２人いっしょにすると，何分でぬれますか。（１５点） 

 

(式)  

 

 

 
 
                                     〔       分 〕 

Ａ Ｂ 

□分 

１ 

１分 

Ａ Ｂ 

Ａ－１３０ 
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３ 
５ 

１ 
10 

66 割合を使って 何倍にあたるか考えて・復習 
学 
習 
日 ／ 

１ 全体の面積が２０００ｍ２の公園があります。全体の  が広場で，広場の  が 

  砂場になっています。砂場の面積は何ｍ２ですか。             （２０点） 

 

 

 

 

(式) 

 

 

 

 

                                    〔         ｍ２ 〕 

 

２ さくらさんは，１万円を持って買い物に行き，持って行ったお金の  を使いました。 

  また，使ったお金の  は，かばんの代金です。かばんは何円でしたか。 （１５点） 

 

(式) 

 

 

 

 

 

                                    〔         円 〕 

 

３ どんぐり拾いに行きました。私
わたし

は３２０個拾いました。妹は私の  ，弟は妹の   

  拾いました。弟は何個拾いましたか。                     （１５点） 

 

(式) 

 

 

 

 

 

                                     〔        個 〕 

全体 

ｍ２ 

倍 
広場 砂場 

倍 

□ｍ２ 倍 

３ 
５ 

１ 
10 砂場の面積は，公園全体の何分の何に 

あたるかを考えましょう。 

７ 
10 

５ 
８ 

４ 
５ 

３ 
４ 

Ａ－１３１ 



４ 次の問題に答えましょう。 

⑴ 私の部屋には，空気が４８ｍ３あります。空気の約  は酸素です。私の部屋に 

  酸素はどれくらいありますか。 （１０点） 

 

(式) 

 

 

                                     〔          〕 

 

⑵ 私は，犬をかっています。犬の体重は３ｋℊで，私の体重の約  です。 

  私の体重は，約何ｋℊですか。 （１０点） 

 

(式) 

 

 

                                     〔          〕 

 

⑶ 新聞紙を広げた広さは，０.５ｍ２で，これは小腸を広げた広さの約   です。 

  小腸を広げた広さは，約何ｍ２ですか。 （１０点） 

 

(式) 

 

 

                                     〔          〕 

 

⑷ 父の体重は７２ｋℊです。体の水分の量を，体重の  とすると，父の体にふくま 

  れている水分は，約何ｋℊですか。また，５００ｍＬの天然水の何本分ですか。 

                     （天然水１ｍＬの重さは１ℊです。）  （１０点×２） 

 

(式) 

 

 

 

 

 
 
                     〔                          〕 

１ 
５ 

１ 
12 

２ 
３ 

Ａ－１３２ 

１ 
400 



Ａ－１３３ 

１ 量を表すには，いろいろな単位があります。               （２点×２０） 

⑴ 次の量は，それぞれどんな単位を使って表したらよいですか。下から選びましょう。 

 ㋐        ㋑      ㋒         ㋓       ㋔        

 

 

 ㋕         ㋖        ㋗         ㋘       ㋙    

 

㋐ 人の体重  （    ）  ㋑ みかん１個の重さ  （    ） 

㋒ テニスコートの面積 （    ）  ㋓ バケツに入る水の量  （    ） 

㋔ コンテナの容積  （    ）  ㋕ プールの縦
たて

の長さ  （    ） 

㋖ 鉛筆
えんぴつ

の長さ  （    ）  ㋗ 京都と岐阜
ぎ ふ

の道のり  （    ） 

㋘ 噴
ふん

水の周りの長さ （    ）  ㋙ コップに入る水の量  （    ） 

 

 

⑵ 上の㋐～㋙の量をはかるとき，それぞれどんな計器
け い き

を使えばよいですか。 

  下の写真から選んで記号（○台～○メ ）をかきましょう。 

 ㋐ （    ）  ㋑ （    ）  ㋒ （    ）  ㋓ （    ）  ㋔ （    ） 

 ㋕ （    ）  ㋖ （    ）  ㋗ （    ）  ㋘ （    ）  ㋙ （    ） 

 

 

 

 

 

 

67 基
本 量の単位 単位の間の関係 

学 
習 
日 ／ 

 ℊ ｋℊ ㎝ ｍ ｍ ｋｍ ｍ２ ｍ３ ｍＬ Ｌ  
 

○台台ばかり ○体体重計 ○も ものさし ○ま 巻き尺 ○リ  ○メ  
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Ａ－１３４ 

２ 次の量を表すには，どんな単位を使いますか。   からあてはまるものをすべて 

  選びましょう。                                 （２点×２０） 
 

 

 

 

 ① 時間  〔                                  〕 

 ② 長さ  〔                                  〕 

 ③ 面積  〔                                  〕 

 ④ 体積，かさ 〔                                  〕 

 ⑤ 重さ  〔                                  〕 

 

３ 次のああにあてはまる数をかきましょう。                 （２点×１０） 

 ① １㎞＝あああああ  ｍ    ② １ｋℊ＝あああああ  ℊ 

 ③ １Ｌ＝あああああ  ｄＬ    ④ １Ｌ＝あああああ  ｍＬ 

 ⑤ １ｍ＝あああああ  ㎝    ⑥ １ｍ＝あああああ  ㎜ 

 ⑦ １ａ＝あああああ  ｍ２    ⑧ １ｈａ＝あああああ  ａ 

 ⑨ １ｈａ＝あああああああ  ｍ２   ⑩ １ｍ３＝あああああああああ  ㎝３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 秒， mL， ｍ３， ｋℊ， 時間， ㎝２， ㎜， ａ， dL， ℊ 

 L， ㎝， t， hａ， ㎞２， 分， ㎝３， ㎞， ｍ２， ｍ 
 

㎞ m 

 

kℊ ℊ 

 

ｍ 

 

L 

 
ｍ２ 

 

ｍ３ ㎝３ 

 



Ａ－１３５ 

１ 次のああにあてはまる数をかきましょう。                  （３点×６） 

 ① １㎞＝あああああ  ｍ    ② ６㎞＝あああああ  ｍ 

 ③ １ｋℊ＝あああああ  ℊ    ④ ４ｋℊ＝あああああ  ℊ 

 ⑤ １ｈａ＝あああああ  ａ    ⑥ ７ｈａ＝あああああ  ａ 

 

 

 

２ 次のああにあてはまる数をかきましょう。                  （３点×６） 

 ① １ｄＬ＝   Ｌ     ② ５ｄＬ＝   Ｌ 

 ③ １㎝＝   ｍ    ④ ２９㎝＝   ｍ 

 ⑤ １ｍＬ＝    Ｌ    ⑥ ２８０ｍＬ＝    Ｌ 

 

 

 

 

３ 単位の前につくことばには，次のような意味があります。表のあいたところに 

  あてはまる数をかきましょう。                           （１４点） 

 

 

 

 

 

 

68 基
本 量の単位 単位の間の関係／長さと面積・体

積 

学 
習 
日 ／ 

 ある単位の前にｋ(キロ)がつくと１０００倍を表し，ℎ(ヘクト)がつくと１０0倍を表します。 

〔また，dａ(デカ)がつくと１０倍を表します。〕 

１㎞は１ｍの１０００倍，１ｈａは１ａの１００倍，１daℊは１ℊの１０倍です。 

 

1 
─ 
３ 

１ 
─ 
３ 

1 
─ 
３ 

１ 
─ 
３ 

1 
─ 
３ 

１ 
─ 
３ 

 ある単位の前にｄ(デシ)がつくと  倍を表し，ｃ(センチ)がつくと   倍を表し，  

ｍ(ミリ)がつくと   倍を表します。 

１dLは１Lの  倍，１ １ mLは１Ｌの   倍です。 

 

１ 
10 

１
100 

１

１ 
10 

１
100 

１

ミリ 
ｍ 

センチ 
ｃ 

デシ 
ｄ 

…… 
デカ 
ｄａ 

ヘクト 
ｈ 

キロ 
ｋ 

倍 倍 倍 …… １０倍 倍 倍 
 

１ 
10 



Ａ－１３６ 

４ 面積の単位には，㎝２，ｍ２，㎞２や，ａ，ｈａがあります。長さの単位と面積の 

  単位の関係を調べて，ああにあてはまる数をかきましょう。        （３点×５） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

５ 体積の単位には，㎝３，ｍ３，ｍＬや，ｄＬ，Ｌ，ｋＬ(キロリットル)があります。 

  １ｋＬは１０００Ｌです。長さの単位と体積の単位の関係を調べて，ああにあてはまる 

  数をかきましょう。                               （３点×５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 次のああにあてはまる数をかきましょう。                  （５点×４） 

 ① ５ｍ２＝ああああああ  ㎝２   ② ７００００ｍ２＝あああああ  ℎa 

 ③ ３Ｌ＝あああああ  ㎝３    ④ ８０００Ｌ＝あああああ  ｋＬ 

 

あああ倍 
あああ倍 

あああ倍 

１㎝ 

１㎝ １ｍ２ 

１ｍ 

１ｍ 

１ａ 

１０ｍ 

１０ｍ １ｈａ 

１ｋｍ２ 

１ｋｍ 

１ｋｍ 
ああああ倍 ああああああ倍 

あ aあ倍 

ああああ倍 
 
１㎝ 

１㎝ 

１㎝ 

0 

１mL １dL １L １kL 

 

1m 
 

1m 
 

1m 

ああ倍 

ああああ倍 

ああああ倍 

１辺の長さ １㎝ * １０㎝ １ｍ １０ｍ 100ｍ １㎞ 

正方形の面積 
１㎝２ 

* * 
１ｍ２ １００ｍ２ 

１a 
１００００ｍ２ 

１ℎa 
１㎞２ 

立方体の体積 
１㎝３ 

１mL 

 

１ｄL 

１０００㎝３ １ｍ３ 

１ｋL 
* * * 

 



Ａ－１３７ 

１ 重さの単位には，ℊ，ｋℊ，ｔがあります。このほかにも，重さにはｍℊ(ミリグラム)と 

  いう単位があります。１ｍℊは，   ℊです。 

   ｍℊ，ℊ，ｋℊ，ｔの関係を調べて，ああにあてまる数をかきましょう。   （４点×３） 

 

 

 

 
 

２ １ｋℊは，水１Ｌの重さです。１ｍℊ， １ℊ，１ｋℊ，１ｔの水の体積は，それぞれどれ 

  だけになりますか。関係を調べて，ああにあてまる単位をかきましょう。  （４点×８） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 身のまわりで，単位はどのように使われていますか。             （６点） 

 

 

 

 

69 基
本 量の単位 単位の間の関係／重さと体積・復

習 

学 
習 
日 ／ 

 １  
1000 

あああああ倍 １ｍℊ １ℊ １ｋℊ １ｔ 
あああああ倍 あああああ倍 

 １ｍℊ 
  

１０００倍 １０００倍 １０００倍 

１ｍℊ    

１mL 
  

１ｍＬ   

１０００倍 １０００倍 

１０００倍 １０００倍 １０００倍 
 
１㎝ 

１㎝ 

１㎝ 

0 
 

1m 
 

1m 
 

1m 

 
１㎜ 

１㎜ 

１㎜ 

１㎜３    

(例)バターの重さ〔ℊ〕 

 



Ａ－１３８ 

４ 次のああにあてはまる数をかきましょう。                  （２点×１２） 

 ① １㎞＝あああああ  ｍ    ② １Ｌ＝あああああ  ｍＬ 

 ③ １ｋℊ＝あああああ  ℊ    ④ １ｔ＝あああああ  ｋℊ 

 ⑤ １ｄＬ＝あああああ  ｍＬ    ⑥ １ｈａ＝あああああ  ａ 

 ⑦ １㎜＝     ㎝    ⑧ １㎝＝     ｍ 

 ⑨ １ｄＬ＝     Ｌ    ⑩ １ｍＬ＝     Ｌ 

 ⑪ １ｍ２＝     ａ    ⑫ １ａ＝     ｈａ 

 

５ 次のああにあてはまる数をかきましょう。（整数か小数答えましょう。）       （２点×８） 

 ① ４.５㎞＝あああああ  ｍ   ② ６００ｋℊ＝あああああ  ｔ 

 ③ ５００ｍℊ＝あああああ  ℊ   ④ ３ｍ２＝あああああ  ㎝２ 

 ⑤ ８.４ａ＝あああああ  ｍ２   ⑥ ７５０ａ＝あああああ  ｈａ 

 ⑦ ２.２Ｌ＝あああああ  ㎝３   ⑧ ９.７ｋＬ＝あああああ  ｍ３ 

 

６ 次の問題を解きましょう。                          （５点×２） 

⑴ ３ｔまで積むことができるトラックがあります。１ふくろ３５ｋℊの米を 

  何ふくろまで積むことができますか。 
 
（式） 
 

                                 答え（           ） 
 
⑵ １人３００ｍＬのお茶を，１２５０人分用意します。全部で何ｋＬのお茶が必要ですか。 
 
（式） 

 

 
 
                                 答え（           ） 

1 
─ 
３ 

1 
─ 
３ 

1 
─ 
３ 

1 
─ 
３ 

1 
─ 
３ 

1 
─ 
３ 
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